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TJ74)LaAE—, aA> /1)L (1/2)

T4LY bER
>$ cd
>$ mkdir pFEM
>$ cd pFEM

FORTRAN.1—H'—
>$ cd ~/pFEM
>$ cp /home/ss/aics60/2014Summer/F/1d. tar .
>$ tar xvf 1d.tar

Ca1—H—
>$ cd ~/pFEM
>$ cp /home/ss/aics60/2014Summer/C/1d. tar .
>$ tar xvf 1d.tar
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TJ74)LaAE—, A/ 1)L (2/2)

T4 L YR - /()L

>$ cd ~/pEFM/1d
>$ mpifrtpx -Kfast 1d.f
>$ mpifccpx -Kfast 1ld.c
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#1277 €4 JL : input.dat

Fl# 7 74 )L input.dat

4 NE (EEH)

1.0 1.0 1.0 1.0 Ax (BEREIL), 0, A, A
100 REEY (ceEiit)
1.e-8 CGENRIEFTVIRE

Ax=1

% BRES

} fRES (2R

x=0 x=1 x=2 x=3 x=4

IN
|
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a3 JXT1)Jk:go.sh

#!/bin/sh

#PJM -L '"node=4"

#PJM -L "elapse=00:10:00"
#PJIM -1 "rscgrp=school"
#PIM -3

#PIM -o "test.1lst"

#PJM --mpi "proc=64"

mpiexec ./a.out
84 E| 1645)E 329 = 649 E| 1925 &

“*node=1" “node—l“ “node=2" “node=4" “node=12"
“proc=8" “proc=16" “proc=32" “proc=64" “proc=192"
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ERERZEZONE . 0T 3 LA

« #JHRAIE
— Hl{E L BB A A A
— BEGEMAAA>ERER (NETEZE, NE: ERZ)
— BRAIIHAME (AT RO R, ERT LI RX)
—~-BF=2>2KT ) ORI YETS (Index, Item)

« YU RER
— BEFXHMOMNE (doicel=1, NE)
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o Himi~R—X : Node-based partitioning
o BAIT—RIZEENDITD:
ZTDMEBICAEEFZFNDER
TNOLDNERZECER
RKEBEENTHED, TNODERICEFNIHER
o EIRIILITDIELEIZn%E
A A : Internal nodes THDREBICAREENDE R
4} &5 : External nodes REMBEFENTHAINT M)V RERICHELE &
RS R : Boundary nodes MiDfEE®D [4tm] G -TLWHETR

o FEEEMDBEET—TIL

o MEFDEMZEDEC &, REMIFERIFTE
EREREOEN  ERTHLUHE

S2-ref



Node-based Partitioning

Internal nodes - elements - external nodes

PE#3
PE#1 4 5 12
# PE#0 o O—O—0
21 22 23 24 25
¢ ¢ ¢ © ® 1 O O O O 11
2 3
17 18 19
16O O O O Q20 @ O O O
1 8 9 10
12 13 14 11 10 12
1@ o O O O 15 O O O
7 8 9 s
c0— OO0 509 ¢°
3@ o O 8 8 @ O O O6
S A p 4 4 5
@ @ @, O
1 2 3 4
@ @ O @ O O O
PE#3 PE#2 1 2 7 7 1 2 3
PE#1 PE#?2

S2-ref - - 15



S2-ref

Node-based Partitioning
Internal nodes - elements - external nodes

®Partitioned nodes themselves (Internal Nodes) N
®Elements which include Internal Nodes RRZEa{ER

®External Nodes included in the Elements 4} &=
In overlapped region among partitions.

®|nfo of External Nodes are required for completely local
element—based operations on each processor.

15 6 7 PEN PER0 o o—o—0
O—O0—0 2z =lla = | I PELo
-4 N N N N~ I I I‘ <>|3 <>‘ <>5
~ f'\l? f'\lg f\‘s Fa ) o L
C\ ~ I r> 16Q Y Y " o e « 8 s 0 [1 2 ‘:’3
D, 2 \11 3 U/ 4 1 5
1 ¢ 12 13 14 1 10 O O—0
1Y o O O O 15 O—O—O 8 9 1 12
10 9 1" 12
~ ~ r
‘_ N N \) 6@ ‘7 <>S <>9 O S@—9—0 9 O O
0 ; 0 A3 ¢ I I
3 Q—QT<) 8 8 A - 6
@ @ O O O
@R T 0 CH | CENESNRS ey =5 S [
PE PER? 1 2 7 7 1 2 3
8 9 11 12 N & - -
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RTALIE (T & H1Z D ELIE
Preconditioned Conjugate Gradient Method (CG)

Compute r(®= b-[A]x(®
for i= 1, 2, .. o
solve [M]z@ M= p(-l) ﬁﬁ@ﬁgﬂ HZ/7-_IJ>7
pi_,= ri-1) z(-1)
if i=1
pl= z(0
else
Bioi= Pi-1/Pis
pi= z0-D 4 B pt-)
endif
qt= [A]lp™
o = pi . /PPGW
xW= x4+ g p®
rid= pl-bH - g g
check convergence |r|
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IALIE ROKNILEFBEZ DI

B ETEYEETE (N

L -

1C
1IC— {z}= [Minv] {r}
do i=1, N
W(i,Z)= W(i,DD) * W(i,R)
enddo
IC
IC— {x}= {x} + ALPHAx{p}
IC  {r}= {r} - ALPHA*{q}

do i=1, N
PHI (i)= PHI (i) + ALPHA x W(i,P)
W(i,R)= W(i,R) — ALPHA * W(i, Q)
enddo

RDFH) H A Fe= i

© | 0| N O O |+~ WOIDN|-

RN
o

—
—

—_
N

5| A 38
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Nig

EARTHZEODENHH=RIE?

1C
1C— ALPHA= RHO / {p} {q}
C1= 0.d0
doi=1 N

Cl=C1 + W(i,P)xW(i, Q)
enddo
ALPHA= RHO / Cf

© | 0| N O O |+~ WOIDN|-

RN
o

—
—

—_
N
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T5INIRILIR
NEDE(ZRFDp) hMibE=>1%181E

IC
1G— {a}= [A] {p}

do i=1, N
W(i,Q) = DIAGCiI)*W(i, P)
do j= INDEX(i-1)+1, INDEX(i)
W(i,Q) =W@i,Q + AMAT(j)*W(ITEM(j), P)
enddo
enddo

0000090
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1=1§ (MPI Isend/lrecv/Waitall)

neib#1 neib#2 neib#3 neib#4

® ® @
}4 < L - |
BUFlength_e BUFlength_e BUFlength_e BUFlength_e
export_index(0)+1 export_index(1)+1 export_index(2)+1 export_index(3)+1 export_index(4)

do neib= 1, NEIBPETOT
do k= export index (neib-1)+1, export index(neib)
kk= export item(k)
SENDbuf (k)= VAL (kk)

enddo L1|=|/ WI7PADKA
enddo BEGEDERHZEREE, ZEIZ(E
do neib= 1, NEIBPETOT ’)O)’C(i79~<, ;®J:77§~/\‘J77’\_|E|

iS e= export index(neib-1) + 1 RALTEHETAZLEEHOH A,

iE e= export index(neib )
BUFlength e= iE e + 1 - iS e

call MPI ISEND &
& (SENDbuf (i8S _e), BUFlength e, MPI INTEGER, NEIBPE (neib), O0,&
& MPI COMM WORLD, request _ send(nelb), ierr)
enddo

call MPI WAITALL (NEIBPETOT, request send, stat recv, ierr)



S2-ref 32

21{& (MPI Isend/lrecv/Waitall)

do neib= 1, NEIBPETOT
iS i= import index(neib-1) + 1
iE i= import index(neib )
BUFlength i= iE i + 1 - iS i

call MPI IRECV

&
& (RECVbuf (iS_i) , BUFlength i, MPI_INTEGER, NEIBPE (neib), 0,&
& MPI COMM WORLD, request recv(neib), ierr)
enddo
call MPI WAITALL (NEIBPETOT, request recv, stat recv, ierr)
do neib= 1, NEIBPETOT
do k= import index(neib-1)+1l, import index(neib)
kk= import item/(k) I
VAL (kk) = RECVbuf (k) ZIE/\yT7Hh XA
enddo
enddo

neib#1 neib#2 neib#3 neib#4
® ®

- + + | :

BUFlength_i BUFlength_i BUFlength_i BUFlength_i
import_index(0)+1 import_index(1)+1 import_index(2)+1 import_index(3)+1

import_index(4)
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JO455.:1d.f(1/11)

SR R K
n%&#
program heat1Dp

implicit REAL*8 (A-H, 0-2)
include "mpif.h’

integer :: N, NPLU, ITERmax
integer :: R, Z, P, Q, DD

real (kind=8) :: dX, RESID, EPS

real (kind=8) :: AREA, QV, COND

real (kind=8), dimension(:), allocatable :: PHI, RHS
real (kind=8), dimension(: ), allocatable :: DIAG, AMAT
real (kind=8), dimension(:, :), allocatable :: W

real (kind=8), dimension(2,2) :: KMAT, EMAT

integer, dimension(:), allocatable :: ICELNOD
integer, dimension(:), allocatable :: INDEX, ITEM
integer (kind=4) :: NEIBPETOT, BUFlength, PETOT
integer (kind=4), dimension(2) :: NEIBPE

integer (kind=4), dimension(0:2) :: import_index, export_index
integer (kind=4), dimension( 2) :: import_item , export_item

real (kind=8), dimension(2) :: SENDbuf, RECVbuf
integer (kind=4), dimension(:, :),

integer (kind=4), dimension (:
integer (kind=4), dimension(:

), allocatable :: stat_send
integer (kind=4), dimension(:,:), allocatable :: stat_recv

), allocatable :: request_send

), allocatable :: request_recv

34
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J0455.:-1d.f(2/11)
F1EH T —2 A A H

IC

R +

IC | INIT. |

I === =

IC

IG— MPI init.
call MPI_Init (ierr) MPI1#DHA1E : 7B
call MPI_Comm_size (MPI_COMM_WORLD, PETOT, ierr ) 70O+t X% : PETOT
call MPI_Comm_rank (MPI_COMM_WORLD, my_rank, ierr ) BoDS5 29 FS (0~PETOT-1) : my_rank

IC

IC— CTRL data

if (my_rank.eq.0) then

open (11, file="input.dat’, status="unknown’)
read (11,*) NEg
read (11,%*) dX, QV, AREA, COND
read (11, %) ITERmax
read (11, %) EPS
close (11)
endif

MPI Bcast (NEg ,
MPI_Bcast (ITERmax,
MPI Bcast (dX

I MPI INTEGER, O, MPI_COMM _WORLD, ierr)
I
caII MPI Bcast (QV
I
|

MPI_INTEGER, O, MPI_COMM_WORLD, ierr)

MP1_DOUBLE PRECISION, O, MPI_COMM_WORLD, ierr)
MP1_DOUBLE PRECISION, O, MPI_COMM_WORLD, ierr)
MPI1_DOUBLE_PRECISION, O, MPI_COMM_WORLD, ierr)
MP1_DOUBLE PRECISION, O, MPI_COMM_WORLD, ierr)
MP1_DOUBLE_PRECISION, 0, MPI_COMM_WORLD, ierr)

MPI Bcast (AREA
MPI Bcast (COND
MPI Bcast (EPS

— — — — — — —
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J0455.:-1d.f(2/11)
F1EH T —2 A A H

IC
R T
IC | INIT. |
I === +
1C
IC— MPI init.

call MPI Init (ierr) MPI#DER1E : WAZE

call MPI Comm_size (MPI_COMM _WORLD, PETOT, ierr ) €704 X# : PETOT

call MPI_Comm_rank (MPI_COMM_WORLD, my_rank, ierr ) Bo0OS5 >0 &ES (0~PETOT-1) : my_rank
1C
IC—— CTRL data i )

if (my_rank.eg.0) then my_rank=0 @ & ZH|HT—42 Z2H:AHAL

open (11, file="input.dat’, status="unknown')
read (11,*) Neg Neg: [£) BEFH

read (11,%) dX, QV, AREA, COND
read (11,*) ITERmax
read (11,%) EPS
close (11)
endif

MPI Bcast (NEg ,
MPI_Bcast (ITERmax,
MPI Bcast (dX

I MPI INTEGER, O, MPI_COMM _WORLD, ierr)
I
caII MPI Bcast (QV
I
|

MPI_INTEGER, O, MPI_COMM_WORLD, ierr)

MP1_DOUBLE PRECISION, O, MPI_COMM_WORLD, ierr)
MPI1_DOUBLE PRECISION, O, MPI_COMM_WORLD, ierr)
MPI1_DOUBLE_PRECISION, O, MPI_COMM_WORLD, ierr)
MP1_DOUBLE PRECISION, O, MPI_COMM_WORLD, ierr)
MP1_DOUBLE_PRECISION, O, MPI_COMM_WORLD, ierr)

MPI Bcast (AREA
MPI Bcast (COND
MPI Bcast (EPS

— — — — — — —
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J0455.:-1d.f(2/11)
F1EH T —2 A A H

IC
IC +~———— +
IC | INIT. |
IC +~————— +
IC
IC— MPI init.
call MPI Init (ierr) MPI#DER1E : WAZE
call MPI_Comm size (MPI_COMM_WORLD, PETOT, ierr ) 70t X% : PETOT
call MPI_Comm rank (MPI_COMM_WORLD., my rank, ierr ) BAaDS 2 9%ES (0~PETOT-1) : my_rank
IC
IC—— CTRL data i )
if (my_rank.eg.0) then my_rank=0 @ & ZH|HT—42 Z2H:AHAL
open (11, file="input.dat’, status="unknown')

read (11,*) Neg Neg: 2] BEFEH
read (11,%) dX, QV, AREA, COND
read (11,*) ITERmax
read (11,%) EPS
close (11)
endif

MPI_Bcast (NEg
MPI Bcast (ITERmax
MPI Bcast (dX

I MPI_INTEGER, 0, MPI_COMM WORLD, ierr) 0B/BM K& TALRIZT—HE(E
I
caII MPI Bcast (QV
|
|

MPI_INTEGER, O, MPI_COMM_WORLD, ierr)

MPI1_DOUBLE_PRECISION, 0, MPI_COMM_WORLD, ierr)
MPI_DOUBLE_PRECGISION, MPI_COMM_WORLD, ierr)
MPI_DOUBLE_PRECISION, MPI_COMM_WORLD, ierr)
MPI_DOUBLE_PRECGISION, MPI_COMM_WORLD, ierr)
MPI_DOUBLE_PRECISION, MP1_COMM_WORLD, ierr)

MP1 Bcast (AREA
MP1_Bcast (COND
MPI Bcast (EPS

— el ——) ) —) — —
_o_o_o_oo
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P#0 |A0O|BO|CO|DO P#0 |A0|BO|CO|DO
MPI_BCASI T e
P#2 P#2 | A0|B0|CO|DO
P#3 P#3 | A0 (BO|CO|DO

e« OZa=4H—A— TcommIRD—DONEETTTALAroot1D/\vITF7Ibuffer]mMs, F
DitETHOTAERD/\wI7lbuffer]IZAvt—I%%(E,

« call MPI BCAST (buffer,count,datatype,root,comm,ierr)
- buffer #FE 1/0 INVTFDFRETELR,
BALT & datatypellZKYRE

— count B I Ayt—oNH AR

- datatype ZE# T Iyt—DT—REFAT
FORTRAN MPI INTEGER, MPI REAL, MPI DOUBLE PRECISION, MPI CHARACTER etc.
C MPI INT, MPI FLOAT, MPI DOUBLE, MPI CHAR etc.

— root B EETXTTOAEADID(S529)

— comm B A= —3%8TF9 S

— ierr B 0 5e 7Ta—Fk
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o045/, :1d.f(3/11)

R AV 1T —5

IC
IC— Local Mesh Size
Ng= NEg + 1 RE R
N = Ng / PETOT BATE R
nr = Ng - NxPETOT NgHPETOTTE|Y YIN7E LGS
if (my_rank. It.nr) N= N+1
NE=N-1+ 2
NP=N + 2
if (my _rank.eq.0) NE= N - 1 + 1
if (my_rank.eq.0) NP=N + 1
if (my_rank.eq.PETOT-1) NE= N - 1 + 1
if (my_rank.eq. PETOT-1) NP= N + 1
if (PETOT.eq.1) NE= N-1
if (PETOT.eq.1) NP= N
IC
IC- ARRAYs

allocate (PHI(NP), DIAG(NP), AMAT (2xNP-2), RHS(NP))
allocate (ICELNOD (2xNE))
al locate (INDEX(0O:NP), ITEM(2xNP-2), W(NP, 4))
PHI= 0.d0
AMAT= 0.d0
DIAG= 0.d0
RHS= 0. d0
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o055, :1d.f(3/11)
BRSO EA Ay aT—43, FEFE>—FF

IC
IC— Local Mesh Size
Ng= NEg + 1 T8N R 2
N = Ng / PETOT ISR
nr = Ng — N*PETOT NgMPETOTTEIY YInZ WG E
if (my_rank. It.nr) N= N+1
NE=N-1+2 NE : BRTER
NP= N + 2 NP : BFFEiR# (MR+59R)
if (my _rank.eq.0) NE= N - 1 + 1
if (my_rank.eq.0) NP=N + 1
if (my_rank.eq.PETOT-1) NE= N - 1 + 1
if (my_rank.eq. PETOT-1) NP= N + 1
if (PETOT.eq.1) NE= N-1 . > —RROmEE:
if (PETOT. eq. 1) NP= N N+ N G 1 9 2 QMQM@ N+t N+ 1ESE
IC
IC- ARRAYs

allocate (PHI(NP), DIAG(NP), AMAT (2xNP-2), RHS(NP))
allocate (ICELNOD (2xNE))
al locate (INDEX(0O:NP), ITEM(2xNP-2), W(NP, 4))
PHI= 0.d0
AMAT= 0.d0
DIAG= 0.d0
RHS= 0. d0
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o055, :1d.f(3/11)
BRSO EA Ay aT—43, FEFE>—FF

%%gﬁ‘
BFTET 3

NgMPETOTTEIY I LGS

NE : &

P& 3R
NP : R &l =

”
#H (AR+HR)

IC
IC— Local Mesh Size
Ng= NEg + 1
N = Ng / PETOT
nr = Ng — N*PETOT
if (my_rank. It.nr) N= N+1
NE=N -1+ 2
NP=N + 2
if (my_rank.eq.0) NE= N -1 + 1
if (my_rank.eg.0) NP= N + 1
if (my_rank.eq.PETOT-1) NE= N - 1 + 1
if (my_rank.eq. PETOT-1) NP= N + 1
if (PETOT.eq.1) NE= N-1
if (PETOT.eq.1) NP= N
IC
IC- ARRAYs

allocate (PHI (NP), DIAG(NP), AMAT (2«NP-2), RHS(NP))

allocate (ICELNOD (2xNE))

al locate (INDEX(0O:NP), ITEM(2xNP-2), W(NP, 4))

PHI= 0. d0
AMAT= 0. d0
DIAG= 0. dO0

RHS= 0. d0

%°E® #0: N+18im, NEH

41
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o055, :1d.f(3/11)
BRSO EA Ay aT—43, FEFE>—FF

IC
IC— Local Mesh Size
Ng= NEg + 1 T8N R 2
N = Ng / PETOT BrrTET A2
nr = Ng — N*PETOT NgMPETOTTEIY YInZ WG E
if (my_rank. It.nr) N= N+1
NE=N-1+ 2 NE : BFTEZRH
NP=N + 2 NP : BFrEimE (RE+5=)
if (my _rank.eq.0) NE= N - 1 + 1
if (my_rank.eq.0) NP=N + 1
if (my_rank.eq.PETOT-1) NE=N - 1 + 1
if (my_rank.eq. PETOT-1) NP= N + 1
if (PETOT.eq.1) NE= N-1
it eeor e ) we= N (0@ OO H#PETot-1: N+ 18, NEX
IC
IC- ARRAYs

allocate (PHI(NP), DIAG(NP), AMAT (2«NP-2), RHS(NP))
allocate (ICELNOD (2xNE))
al locate (INDEX(0O:NP), ITEM(2xNP-2), W(NP, 4))
PHI= 0.d0
AMAT= 0. dO
DIAG= 0. d0
RHS= 0. d0

42
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o045/, :1d.f(3/11)

4

BT Ay 2T —4

IC
IC— Local Mesh Size
Ng= NEg + 1 T8N R 2
N = Ng / PETOT ISR
nr = Ng — N*PETOT NgMPETOTTEIY YInZ WG E
if (my_rank. It.nr) N= N+1
NE=N-1+ 2 NE : BFTEZRH
NP=N + 2 NP : BFrEimE (RE+5=)
if (my _rank.eq.0) NE= N - 1 + 1
if (my_rank.eq.0) NP=N + 1
if (my_rank.eq.PETOT-1) NE= N - 1 + 1
if (my_rank.eq. PETOT-1) NP= N + 1
if (PETOT.eq.1) NE= N-1
if (PETOT.eq.1) NP=N
IC
IC- ARRAYs

allocate (PHI (NP), DIAG(NP), AMAT (2#NP-2), RHS(NP)) NTLHZNPTEHZEEZE L TLWARITEERE
allocate (ICELNOD (2«NE))

allocate (INDEX(0:NP),

PHI= 0.d0
AMAT= 0. d0
DIAG= 0.d0

RHS= 0. d0

ITEM (2«NP-2), W(NP, 4))
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o055, :1d.f(4/11)
| BoS#)EAE, ER~ET=

ICELNOD (2%¢icel-1)= icel
ICELNOD (2%icel )= icel + 1
enddo

if (PETOT.gt.1) then
if (my_rank.eq.0) then

icel= NE

ICELNOD (2%icel-1)= N .

[CELNOD (2%icel )= N + 1 icel
else if (my_rank.eq.PETOT-1) then . .

icel= NE Icelnod(2*icel-1) Icelnod(2 *icel)

ICELNOD (2%icel-1)= N + 1 . .

[CELNOD (2%icel )= 1 =icel =icel+1
else

icel= NE - 1

ICELNOD (2%icel-1)= N + 1

ICELNOD (2xicel )= 1

icel= NE

ICELNOD (2*%icel-1)= N

ICELNOD (2%icel )= N + 2

endif
endif
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A5, :1d. f(4/1 1)
. RS, R~

ICELNOD (2*icel-1)= icel
ICELNOD (2xicel )= icel + 1

enddo
. M-2]DERZEMM1ETH
if (PETOT. gt.1) then

if (my_rank.eq.0) then
icel= NE

ICELNOD (2xicel-1)= N G_Q_Q_ _— :
ICELNOD (2xicel )= N + 1 1 B MQ N 8 #0:N+1EIA, NEX

else if (my_rank.eq. PETOT-1) then

icel= NE

ICELNOD (2*icel-1)= N + 1

ICELNOD (2*icel )= 1 @’ N a 1 62 QMQ #PETot-1: N+18108, NBEX
else

icel= NE - 1

ICELNOD (2xicel-1)
ICELNOD (2*icel )
icel= NE

ICELNOD (2*icel-1)
ICELNOD (2%¢icel )

endif
endif

_ —ﬁl’x“d)ﬁﬁii
@’ () e °N1 N+1 N+2&i s, N+1EH

+ 2
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o045, :1d.f(5/11)

[ e J—
IndexE &F
KMAT (1,1)= +1.d0
T EE
o (HATC2 2)= +1.d0 GTQTQEQE@ #0: N+1EI R, NER
IC
IC + S—0© 1
1. — AR D TR
| 300002 0%
Las =z 0 -0 N+28i s, N+1EX
INDEX (0)= 0
INDEX (N+1)= 1
INDEX(NP )= 1
if (my_rank.eq.0) INDEX (1)= 1
if (my_rank.eq. PETOT-1) INDEX(N)= 1
do i=1, NP
INDEX (i)= INDEX(i) + INDEX(i-1)
enddo

NPLU= INDEX (NP)
ITEM= 0
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o045, :1d.f(6/11)

ltemE &

do i=1, N
jS= INDEX (i-1)
if (my_rank.eq.0.and. i.eq.1) then
ITEM(jS+1)= i+1
else if (my_rank.eq.PETOT-1.and. i.eq.N) then
ITEM(jS+1)= i-1
else
ITEM(jS+1)= i-1
ITEM(jS+2)= i+1
if (i.eq.1) ITEM(jS+1)=N + 1
if (i.eq.N) ITEM(jS+2)= N + 2
if (my_rank.eq.0.and. i.eq.N) ITEM(jS+2)= N + 1
endif
enddo

%QE B #0:N+1FA NEXR

I =N+ 1

jS= INDEX (i-1) N+ -

if (my_rank. eq. 0) then a’ N o 1 ez QN_1°
}TEM(jS+1): N = - = T
else

ITEM(jS+1)= 1
i @'EQMQE@

i =N+ 2

if (my_rank.ne.0.and. my_rank. ne. PETOT-1) then
jS= INDEX (i-1)
ITEM(jS+1)= N

endif

#PETot-1: N+1&i5, NEX

— A D FELE
N+28i M, N+1EZ%
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BIET—TILERE

1G
|C—— COMMUNICATION
NEIBPETOT= 2

if (my_rank.eq.0 ) NEIBPETOT= 1
if (my_rank.eq.PETOT-1) NEIBPETOT= 1
if (PETOT.eq. 1) NEIBPETOT= 0

NEIBPE (1)= my_rank - 1
NEIBPE (2)= my _rank + 1

if (my_rank.eq.0 ) NEIBPE(1)
if (my_rank.eq. PETOT-1) NEIBPE (1)

BUF length= 1
import_index ( %°E® #0: N+18im, NEX
@'Eo 1 Qz QMQ #PETot-1: N+18im, NEX

1
import_index (2
import_item (1
_ 2
"'ﬁﬁfzfﬂﬁti
N-1 N+1 N+2EiR, N+1EHR

my_rank + 1
my_rank — 1

==N—
¥ F
N —

import_item (

export_index (1
export_index (2
export_item (1
export_item (2

)
)
)
)
)
)
)
)

=—No—

%

then
N+1
N

if (my_rank.eq.0) t
import_item (1)
export_item (1)

T endif

IC— INIT. arrays for MPI Waitall
allocate (stat_send(MPI_STATUS SIZE,NEIBPETOT), stat recv(MPI_STATUS_ SIZE, NEIBPETOT))
al locate (request_send (NEIBPETOT), request_recv (NEIBPETOT))



S2-ref

MPI ISEND

o FEIE/NvT7Isendbuf IND, E#ELI=TcountlBDEEAYE—%, #4 Ttag]

#{H1+T, a32=4~—2R®D, TdestlIZiE(ET 5, TMPI_WAITALLIZFESRET,

EIE/ NV ITTDRABREERHL TGS,

e call MPI I SEND
(sendbuf,count,datatype,dest, tag,comm, request, ierr)

- sendbuf EE T EE/NYITFDHRETRLUX,

—~ count B T IAyt—oDH A X

- datatype E# I Ayt—DT—REALT

- dest B I SEIETAELRADTELR(T2Y)

- tag B I Ay—IRY5, EREAYE—VDEEERANTHEEER,
BEIXIN0ITEW, ACAYE—D25 BFSRITTEE,

- comm B I OS24 —A3%ETEIT D

- request E# 0 BIEHAF.MPT WATTALLTER,

(B A X EREATOINEDHAMPT ISENDIFFUHL
HRBIELHEETOERHGL))
- ierr B O 5 Ta—k

49
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MPI IRECV

o ZIE/NvT7lrecvbuf IRD, EHELI=Tcount D EEAVE—%, 44 Ttag]
14T, 3322 —8AD, TdestiMdZ{ET S, TMPI WAITALLIZMESRE
T, ZEN\VI7ORNBTEZFALE-NEBEZERL TIIESLLY,

« call MPI_IRECV
(recvbuf,count,datatype,dest, tag,comm, request, ierr)

- recvbuf FE T ZE/NVITFDERETFLX,

~ count B T Iyt—oNDHA4X

~ datatype E# I A= DT —REA4T

- dest B I EETALRDTRLR(T29)

- tag B T Ayt—IR9 ZIEAVE—VDREEEARXANTHESIZER,
BEIFN0ITKL, ALAYE—U20 BESRITTEE,

- comm B T O =45 —3%BTET S

- request E# 0 BIEHAF.MPT WATTALLTER,

(B A X (EREAT IV EDHAHMPT TRECVIFFUHL
HOBEIIBEIOEREGE))
- ierr B O 5 73—k
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MPI_WAITALL

« MMIETOVFUTBIEYTIL—FTHAIMPI_ISENDIEIMPI_IRECV 1Z{E
L=156, 7Ot XOREEZMADIZHERT 5,
o EEFIZSDOIMPI_WAITALLIZFESETIZEE/ NV I7ORNBZERELTIEGELE
LY, ZIERFIXTMPI_WAITALL JZFESRIIZZ{E/ NV I 7ORBZTF AL TIE G640,
BEMEAERNTLINIE, TMPI_ISEND1ETMPI IRECV1ZEREIRIZEIHEILTEHELY,
— TMPI_ISEND/IRECV | TRILEEHAIFEFERATHE
+ TMPI_BARRIERIERIC &S #4EETH DN, FRAIFTELLY,
— EH(ZH LB, Trequestl, Mstatus | DRBEMNELLEFHFINT, {IEL
'MPI_ISEND/IRECV |ZE U T EMEBAELES, EWLVIEIHRBREBREH D,

([
Li\nl

« call MPI WAITALL (count,request,status,ierr)
~ count 2= I BHATAMLEDHSIMPI_ISEND], TMPI_RECVIFEUNHLEL,
- request E# /0 BIEHBF. TMPI_ISENDJ, TMPI_IRECV ] THIAL=# 5!
FR I3t (B25IH 4 X: (count))

~ status B 0 KA TSy ER S (FRFIH 4 X : (MPI_STATUS_SIZE,count))
MPI STATUS SIZE: “mpif.h”,”mpi.h” TEDHLND
INDA—A

— ierr B O 5c 7T a—Fk



— RIS -BET—T IV EE

« E{EFHF
— NEIBPETOT, NEIBPE(neib)
« TNEFENDEEMHEFICED AvE—H AKX
— export_index(neib), neib= 0, NEIBPETOT
s [IERRIBS
— export_item(k), k= 1, export_index(NEIBPETOT)
s TNETNDEEMFIZESIAVE—D
— SENDDbuf(k), k= 1, export_index(NEIBPETOT)
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1=1§ (MPI Isend/lrecv/Waitall)

neib#1 neib#2 neib#3 neib#4

® ® @
}4 < L - |
BUFlength_e BUFlength_e BUFlength_e BUFlength_e
export_index(0)+1 export_index(1)+1 export_index(2)+1 export_index(3)+1 export_index(4)

do neib= 1, NEIBPETOT
do k= export index (neib-1)+1, export index(neib)
kk= export item(k)
SENDbuf (k)= VAL (kk)

enddo L1|=|/ WI7PADKA
enddo BEGEDERHZEREE, ZEIZ(E
do neib= 1, NEIBPETOT ’)O)’C(i79~<, ;®J:77§~/\‘J77’\_|E|

iS e= export index(neib-1) + 1 RALTEHETAZLEEHOH A,

iE e= export index(neib )
BUFlength e= iE e + 1 - iS e

call MPI ISEND &
& (SENDbuf (i8S _e), BUFlength e, MPI INTEGER, NEIBPE (neib), O0,&
& MPI COMM WORLD, request _ send(nelb), ierr)
enddo

call MPI WAITALL (NEIBPETOT, request send, stat recv, ierr)



S2-ref

%1? : _;ki'aﬁ:ﬁ%ﬁ

54

OxiL

0600

« EEHEF

®)

SENDbuf (1) =BUF (1)

— NEIBPETOT, NEIBPE(neib)

SENDbuf (2) =BUF (4)

« NEIBPETOT=2, NEIB(1)= my_rank-1, NEIB(2)= my_rank+1

s TNTENDEEMEFIZESAvE—VH AKX
— export_index(neib), neib= 0, NEIBPETOT

« export_index(0)=0, export_index(1)= 1, export_index(2)= 2

- IERFIBE

— export_item(k), k= 1, export_index(NEIBPETOT)

« export_item(1)= 1, export_item(2)= N

s TNETNDEERFIZEDLIAVE—D
— SENDbuf(k), k= 1, export_index(NEIBPETOT)
- SENDbuf(1)= BUF(1), SENDbuf(2)= BUF(N)




— SN =-BET—T IV 21{E

2{EMEF
— NEIBPETOT, NEIBPE(neib)
¢ TNTNDZERFHIOZITMDOAYE—IH AKX
— import_index(neib), neib= 0, NEIBPETOT
s I R1ES
— import_item(k), k=1, import_index(NEIBPETOT)
 TNTNORERFNORHIME A2
— RECVbuf(k), k=1, import_index(NEIBPETOT)
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21{& (MPI Isend/lrecv/Waitall)

do neib= 1, NEIBPETOT
iS i= import index(neib-1) + 1
iE i= import index(neib )
BUFlength i= iE i + 1 - iS i

call MPI IRECV

&
& (RECVbuf (iS_i) , BUFlength i, MPI_INTEGER, NEIBPE (neib), 0,&
& MPI COMM WORLD, request recv(neib), ierr)
enddo
call MPI WAITALL (NEIBPETOT, request recv, stat recv, ierr)
do neib= 1, NEIBPETOT
do k= import index(neib-1)+1l, import index(neib)
kk= import item/(k) I
VAL (kk) = RECVbuf (k) ZIE/\yT7Hh XA
enddo
enddo

neib#1 neib#2 neib#3 neib#4
® ®

- + + | :

BUFlength_i BUFlength_i BUFlength_i BUFlength_i
import_index(0)+1 import_index(1)+1 import_index(2)+1 import_index(3)+1

import_index(4)
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57

00001

A

’ §A1§$E: BUF (0) =RECVbuf (1) BUF (5) =RECVbuf (2)
— NEIBPETOT, NEIBPE(neib)
« NEIBPETOT=2, NEIB(1)= my_rank-1, NEIB(2)= my_rank+1
s TNENDZEMEFEILRZITESAAVvE—IH AKX
— import_index(neib), neib= 0, NEIBPETOT
« import_index(0)=0, import_index(1)= 1, import_index(2)= 2
s [NV H1B=
— import_item(k), k=1, import_index(NEIBPETOT)
« import_item(1)= N+1, import_item(2)= N+2
TNEFNDZEHRFENSZITERE AV E—D
— RECVbuf(k), k= 1, import_index(NEIBPETOT)
« BUF(N+1)=RECVbuf(1), BUF(N+2)=RECVbuf(2)
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— &SN T-E{ET— )L :Fortran

1010010

SENDbuf (1)=BUF (1)

SENDbuf (2) =BUF (4)

-lo-e-00l

BUF (5) =RECVbuf (1)

BUF (6) =RECVbuf (2)

NEIBPETOT= 2
NEIBPE(1)= my rank - 1
NEIBPE (2)= my rank + 1

import index(1l)= 1
import index(2)= 2
import item (1)= N+1
import:item (2)= N+2

export index (1)
export index(2)
export item (1)
export item (2)

| | O |
Z RN R

if (my rank.eq.0) then
import item (1)= N+1
export item (l)= N
NEIBPE (1)= my rank+l
endif



S2-ref

—RIESh=8ET

100010

SENDbuf [0]=BUF[0]

SENDbuf [1]=BUF[3]

wloo0-06-90.l

BUF[4]=RECVbuf|[O0]

BUF [5]=RECVbuf[1]

—7JJ)L:CEE

NEIBPETOT= 2
NEIBPE[0]= my rank - 1
NEIBPE[1]= my rank + 1

import index[1]
import index[2]
import item [O]
import item [1]

L | |
Z!Zhao

export index[1]
export index[2]
export item [O]
export item [1]

[ [ (I |
ZCDF‘O

if (my rank.eq.0) then
import item [0]= N
export item [0]= N-1
NEIBPE[O0]= my rank+l
endif
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o045 5.4:1d.f(8/11)
ST IRER 1CPUDEELLCAL SBEE H—1

'C
:8 | MATRIX ASSEMBLE |
' C::: I

do icel=1, NE

in2= ICELNOD (2xicel
DL = dX

cK= AREA*COND/DL
EMAT (1, 1) = CkxKMAT (
EMAT (1, 2) = Ck*xKMAT (

EMAT (2, 2) = Ck*KMAT (

1
1,
EMAT (2, 1)= Ck*KMAT(g,

DIAG(in1)= DIAG(in1) + EMAT(1,1)
DIAG (in2)= DIAG(in2) + EMAT(2, 2)

#0

000,00
in1= ICELNOD (2xicel-1) Y Y Y Y

)

" 0PI’
" I’

if (my_rank.eq.0.and. icel.eq.1) then
k1= INDEX(in1-1) + 1

else

k1= INDEX(in1-1) + 2

endif
k2= INDEX (in2-1) +

1

AMAT (k1)= AMAT (k1) + EMAT (1, 2)
AMAT (k2)= AMAT (k2) + EMAT (2, 1)

QN= 0. 50d0*QV*AREA*DL

RHS (in1)= RHS(in1) + QN
RHS (in2)= RHS(in2) + QN

enddo
! C===
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Local Matrix: & 70t XRIZHEIT51%2E177

NP N NP N internal




FEM3D

ARYIZHELGZDIEZDER 7

NP

NP N

NP




pFEM3D-2

MAT ASS MAIN: Overview

do kpn=1, 2
do jpn=1, 2
do ipn=1, 2
Define Shape Function at Gaussian Quad. Points (8-points)
Its derivative on natural/local coordinate is also defined.

enddo
enddo
enddo

do icel= 1, ICELTOT
Jacobian and derivative on global coordinate of shape functions at

Gaussian Quad. Points are defined according to coordinates of 8 nodes. (JACOBI)

do ie= 1, 8
do je=1, 8
Global Node ID: ip, jp

Address of A, , in “iten” : kk Je

O|10|O|O0|0|0]|0
do kpn=1, 2
do jpn=1, 2 OlO|O0|1O0|O0|O|0|0O
do ipn=1, 2 5

integration on each el’éQ ©|©|©|00| @O
coefficients of element ma O | O (O |O|O|O|O|O
accumulatloznggoglobal m olololololololo
encdo olo|lo|o|o|o|o|o
enddo OlO|O|1O0|O|O|0O|0O
enado ololololololo]e




pFEM3D-2

ETHDEFRDHEZRRET S

NREBCAH—/N\—5vT &

HDERDETHELENE

PE#1
PE#1 PE#0 4 5 6 12 15 6 1
O O O O O O O
21 22 23 24 25 PE#0
Q Q Q Q o N A ) r A A c
1 C/ ./ ./ \) 1 1 O \/ O/ \)
2 3 14 13 5
17 18 19 ~ r A A c
160 O O O Q20 @ @ O O O O O
7 8 o 10 10 |1 3
12 e 114 _ 1 10 12 @ O O O
1@ @ O O O 15 O O O 8 9 11 12
: : - 10 9 11 12
( (M) M)
3@ Q ; O 8 8 @ ()4 @, O 6
O @ O O O
1 2 3 4 5
@ @ O @ O O O
PE#3 PE#2 1 2 Ji Ji 1 2 3
PE#3 PE#2
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BERTHAREETDTIIEATE
LHL, STEICIEFERALZLNO TINTRELY

-
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67

BEREZMH 1CPUDEZLIFEAERL
IC
IC +
Eg_l_BOUNDARY CONDITIONS | 40 a - e - o ) ° - e
16— Xexni 1 T
1C—— X=Xmin
#1
|f(myTrankeq0)then 64016293056
js= INDEX (i-1) l T
AMAT = 0. #2
DIAG(1)= 1 d0 - ©
RHS (i)= 0.d0
do k=1, NPLU
if (ITEM(k).eq.1) AMAT (k)= 0.d0
enddo
endif

|C===
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o045 5.:-1d.f(10/11)
L 1R B ERE

IC
IC - =
;8 | CG iterations
ic:;: |
R =1
/=2
Q=2
P=3
DD= 4
do i=1, N
W(i,DD)= 1.0D0 / DIAG(i)
enddo
IC

IC— {r0}= {b} - [Al{xini} |
IC- init
do neib= 1, NEIBPETOT

do k= export_index (neib—1)+1, export_index(neib)

kk= export_item (k)
SENDbuf (k) = PHI (kk)
enddo
enddo

68

Compute r®= pb-[A]x©®
for i= 1, 2,
solve [M]zG D= (-1

check convergence |r|
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BIALIE DAXPY

1C
1G— {z}= [Minv]{r}
do i=1, N
W(i,Z)= W(i,DD) * W(i,R)
enddo

1C
1C— {x}= {x} + ALPHA*{p}
IC  {r}= {r} - ALPHA*{q]

do i=1, N
PHI (i)= PHI (i) + ALPHA * W(i,P)
W(i,R)= W(i,R) — ALPHA * W(i, Q)
enddo



S2-ref

1THARIRILIR(1/2)
BIET— 7 LER, (PO BT EE 5 A< HiS

IC— {al= [A] {p]

do neib= 1, NEIBPETOT
do k= export_index (neib-1)+1, export_index (neib)
kk= export_item (k)
SENDbuf (k) = W(kk, P)

enddo
enddo
do neib= 1, NEIBPETOT
is = export_index(neib-1) + 1
len_s= export_index (neib) - export_index (neib-1)
call MPI Isend (SENDbuf (is), len_s, MPI_DOUBLE_PRECISION, &
& NEIBPE (neib), 0, MPI_COMM_WORLD, request_send(neib), ierr)
enddo
do neib= 1, NEIBPETOT
ir = import_index(neib-1) + 1
len_r= import_index (neib) - import_index (neib-1)
call MPI Irecv (RECVbuf(ir), len_r, MPI_DOUBLE_PRECISION, &
& i NEIBPE (neib), 0, MPI_COMM_WORLD, request_recv(neib), ierr)
enddo

call MPI Waitall (NEIBPETOT, request recv, stat recv, ierr)

do neib= 1, NEIBPETOT
do k= import_index(neib-1)+1, import_index(neib)
kk= import_item (k)
W (kk, P)= REGVbuf (k)
enddo
enddo

71



S2-ref

1THIRTFILEE (2/2)
{a}= [Ap}

call MPI Waitall (NEIBPETOT, request send, stat send, ierr)

do i=1, N
W(i,Q) = DIAG(i)*W (i, P)
do j= INDEX(i-1)+1, INDEX(i)
W(i,Q) = W@i,Q) + AMAT())*W(ITEM(j),P)
enddo
enddo
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NiR

£7TAOEATEFEL{EZ, MPI_Alreduce TH &t

1C
IC— RHO= {r} {z}
RHOO= 0. d0
do i=1, N
RHOO= RHOO + W(i, R)*xW (i, Z)
enddo
call MPI_Allreduce (RHOO, RHO, 1, MPI DOUBLE_PREGCISION, &

& MPI_SUM, MPI_COMM_WORLD, ierr)
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P#0 | A0 |BO|CO|DO P#0 | op.A0-A3 | op.B0-B3|0op.CO-C3|op.D0-D3
MP| REDUCE ot a1 1 o] I e
— P#2 | A2|B2|C2|D2 P#2
P#3 |A3|B3|C3|D3 P#3

e OZaZH—A— TcommlA®D, £F7OERAMDEE/\YI7IsendbuflZDNT, [EE
loplZEiEL, TOHEREE1ODOZETOEATroot1DZIE/\ v I 7 recbuf | IZHE T B,
— &%, B &K, &=/

* call MPI REDUCE
(sendbuf, recvbuf,count,datatype,op,root,comm,6 ierr)

- sendbuf TE T EENVIFDRETFLX,
- recvbuf & O SE/NYITDRETRLXR,
BALT & datatypelIZKYRTE
— count B I Ayt— DY AKX
- datatype E# I Avyt—2DT—R34T
FORTRAN MPI INTEGER, MPI REAL, MPI DOUBLE PRECISION, MPI CHARACTER etc.
C MPI INT, MPI FLOAT, MPI DOUBLE, MPI CHAR etc
- op B I FTEDESE

MPI MAX, MPI MIN, MPI SUM, MPI PROD, MPI LAND, MPI BAND etc
A—H—[CkDHEEDFIAE: MPI OP CREATE

- root B I ZETXTTOELADID(T2Y)

~ comm B T OS24 —R3%ETETH

- ierr B 0 5t ra—F
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KB /NI 7 ERENVT7

» MPITIEIEE/\WT7], TRE/NVTFIEWSIEEAMNLIE
LIXEET %,

o EE/NVIFEZIENYITFIILT LEELST-ZFDED
STHADEITLEWND, T FRLANELGLS>TULVEITN
(7557500,
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MPI_REDUCE® I (1/2)

call MPI REDUCE
(sendbuf, recvbuf, count,datatype,op,root,comm, ierr)

real (kind=8) : : X0, X1

call MPI_REDUCE
(X0, X1, 1, MPI DOUBLE PRECISION, MPI MAX, 0, <comm>, ierr)

real (kind=8) : : X0(4), XMAX(4)

call MPI_REDUCE
(X0, XMAX, 4, MPI DOUBLE PRECISION, MPI MAX, 0, <comm>, ierr)

LIOERIZETS, XO>()DRAREHIOFETOELRDXMAX)IZAS (i=1~4)

76



S2-ref

MPI_REDUCE® I (2/2)

call MPI REDUCE
(sendbuf, recvbuf, count,datatype,op,root,comm, ierr)

real (kind=8) : : X0, XSUM

call MPI_REDUCE
(X0, XSUM, 1, MPI DOUBLE PRECISION, MPI SUM, 0, <comm>, ierr)

£7TBERIZEITSH, XODHEIHMNOFEPENDXSUMIZA S,

real (kind=8) : : X0 (4)

call MPI_REDUCE
(X0(1), X0(3), 2, MPI_DOUBLE PRECISION, MPI SUM, 0, <comm>, ierr)

£7AaXIZEITS,
- X0(1) D#EFMN0FTOEADX0(3)IZAS,
- X02) D#EFMN0FE TOEADX0(4)IZAB,
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S2-ref

MPI_ALLREDUCE

P#0
#1
#2
P#3

T T

- MPI_REDUCE + MPI_BCAST

/\
] UTRY

* call MPI ALLREDUCE

A0 |BO|CO|DO
A1|B1|C1|D1
A2|B2|C2|D2
A3|B3|C3|D3

All reduce

P#0
P#1
P#2
P#3

A, mKEZETELIZD, FTBERATHALEZWGEN S

78

op.A0-A3

op.B0-B3

op.C0-C3

op.D0-D3

op.A0-A3

op.B0-B3

op.C0-C3

op.D0-D3

op.A0-A3

op.B0-B3

op.C0-C3

op.D0-D3

op.A0-A3

op.B0-B3

op.C0-C3

op.DO-D3

(sendbuf, recvbuf,count,datatype,op, comm, ierr)
EIENYIF7DFRETRLAR,
ZAE/NVITFDHRETRLUR,

sendbuf
recvbuf

count
datatype

op
comm
ierr

=
=

M R A R R

I
O

O H H H H

BALT & datatypellZ&KYRE

Iyt—SDH AR

Ayt—DT—E84T

STHEDOERR

A7 —3%ZHEEIT D

5E 73—k



S2-ref

1G

CGix(1/5)

IC— {r0}= {b} - [Al{xini}

@o Qo o

Qo @o o

do neib= 1, NEIBPETOT
do k= export_index(neib—-1)+1, export_index (neib)
kk= export_item (k)
SENDbuf (k) = PHI (kk)
enddo
enddo

do neib= 1, NEIBPETOT
is = export_index(neib-1) + 1
len_s= export_index(neib) - export_index (neib-1)
call MPI_Isend (SENDbuf(is), len_s,
MPI_DOUBLE_PRECISION,
NEIBPE (neib), 0, MPI_COMM_WORLD,
request_send(neib), ierr)

enddo
do neib= 1, NEIBPETOT
ir = import_index(neib-1) + 1
len_r= import_index(neib) - import_index (neib-1)

call MPI_Irecv (RECVbuf(ir), len_r,
MPI_DOUBLE_PRECISION,
NEIBPE (neib), 0, MPI_COMM_WORLD,
request_recv(neib), ierr)
enddo

call MPI Waitall (NEIBPETOT, request recv, stat recv, ier end

do neib= 1, NEIBPETOT
do k= import_index (neib—1)+1, import_index(neib)
kk= import_item(k)
PHI (kk) = REGVbuf (k)
enddo
enddo

call MPI Waitall (NEIBPETOT, request_send, stat send,
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Compute r¥= b-[A]x()
for i= 1, 2,

solve [M]z@ 1= pG-1)

check convergence |r|



S2-ref

CGix (2/5)

Compute r(%= b-[A]x(?)

do i= 1, N
W(i,R) = DIAG(i)*PHI (i)
do j= INDEX(i-1)+1, INDEX(i)
W(i,R) = W(i,R) + AMAT (j)=*PHI (ITEM(j))

enddo
enddo
BNRM20= 0. ODO
do i=1, N
BNRM20 = BNRM20 + RHS (i) %2
W(i,R) = RHS(i) - W(i,R)
enddo
call MPI_Allreduce (BNRM20, BNRM2, 1,
& MPI_DOUBLE_PRECISION,
& MPI_SUM, MPI_COMM_WORLD, ierr)

| Cakskatskstokotoksokskakokskstoksokoskskatoksokskokokskokskskokokskokskotokskoroskskokskskokskokosksokokskokskokoksk
do iter= 1, ITERmax

IC
IC— {z}= [Minv]{r}
do i=1 N
W(i,Z)= W(i,DD) * W(i,R)
5 enddo
1C—— RHO= {r} {z}
RHOO= 0. d0
do i=1 N
RHOO= RHOO + W(i, R)*W(i, Z)
enddo

call MPI_Allreduce (RHOO, RHO, 1, MPI_DOUBLE_PRECISION,
& MP1_SUM, MPI_COMM_WORLD, ierr)

for

end

i= 1, 2,

solve [M]z(1= (-1
py_,= r-1) Z(i-1)

if i=1

check convergence |r|
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CGix (3/5)

IC

ic— {p} = {z} if ITER=1 Compute r®= b-[A]x
IGC  BETA= RHO / RHO1 otherwise for i= 1, 2,
|fd( |te; eﬂ 1) then solve [M]z@ 1= pG-1)
0 i= _ i- i-
WGP, P)= Wi, 2) pi= rit) z U7
enddo if i=1
zlee (1)= z(0)
EETA— RHO / RHO1 P Z
0 i=
Wi, P)— W(l 7) + BETAMN (i, P) B
d(_a?ddo Bi1= Pi_1/Pi-s
endi iy— i- i-
pil= zG1 4 B pG-D
" endif
IC-- {al= [A] {p} q= [A]lp®)
— (1) ~ (1)
do neib= 1, NEIBPETOT a; = pi/pgtt
do k= export_index (neib-1)+1, export_index (neib) x W= x4+ ¢g,p)
kk= export_item(k) (1) — -~ (i-1) (1)
SENDbuf (k)= W (kk, P) r==1r - ;9
enddo check convergence |r|
enddo
end
do neib= 1, NEIBPETOT
is = export_index(neib-1) + 1
len_s= export_index (neib) — export_index (neib-1)
call MPI _Isend (SENDbuf (is), len_s, MPI_DOUBLE_PRECISION, &
& NEIBPE (neib), 0, MPI_COMM_WORLD, &
& request_send(neib), ierr)

enddo
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S2-ref

CGix (4/5)

do neib= 1, NEIBPETOT

ir = import_index(neib-1) + 1 (0) — 1— (0)
len_r= import_index (neib) - import_index (neib-1) (:Canﬂ?tXE r b-[A]lx
call MPI_Irecv (RECVbuf(ir), len_r, for i= 1, 2,
& MPI_DOUBLE_PRECISION, 1 (i-1)_ o (i-1)
& NEIBPE (neib), 0, MPI _COMM_WORLD, solve [M]z*™"'=r
&enddo request_recv(neib), ierr) 0, = W=l =l
call MPI Waitall (NEIBPETOT, request recv, stat recv, ierr) if i1i=1
. pl= 7
do neib= 1, NEIBPETOT
do k= import_index (neib—1)+1, import_index(neib) else
kk=import_item (k) B
W(kk, P)= RECVbuf (kk) Bioi= Pia/Pios
engggdo pil= zG-1 4+ B p@E-D
call MPI Waitall (NEIBPETOT, request_send, stat send, ierr) endif
R R q(l)= [A]p(l)
W(i,Q = DIAG ()*W(l P) o. = D. (1) (1)
do j= INDEX(i~1)+1, INDEX (i) i = Pia/PRAT
WG, Q) = W(i,Q + AMAT(G)*W(ITEM(j), P) X T X | + (XiF>'
engggdo ri= ri-1) — g g@
' check convergence |r|
IC— ALPHA= RHO / {p} {a} end
C10= 0.d0
do i=1, N
C10= C10 + W(i,P)*W (i, Q)
enddo

call MPI_Allreduce (C10, G1, 1, MPI_DOUBLE_PRECISION, MPI_SUM, MPI_COMM_WORLD, ierr)
ALPHA= RHO / Ci1
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CGix (5/5)

< - I

+ ALPHA*[S]

— ALPHA*

do i=1, N

PHI(|)= PHI (i) + ALPHA * W(i,P)

W(i,R)= W(i,R) — ALPHA * W(i, Q)
enddo
DNRM20 = 0.0
do i=1, N

DNRM20= DNRM20 + W(i, R) **2
enddo

call MPI_Allreduce (DNRM20, DNRM2, 1,
& MP1_DOUBLE_PRECISION,
& MPI_SUM, MPI_COMM_WORLD,
RESID= dsqrt (DNRM2/BNRM2)

if (my_rank.eq.0.and. mod (iter, 1000). eq. 0) then

ierr)

write (x, ' (i8, 1pel16.6)’) iter, RESID
endif
if ( RESID. le. EPS) goto 900
RHOT1 = RHO

enddo

Compute r (9=
for

end

b-[A]x
i= 1, 2,
solve [M]zG- D= -1

r(i)z r(i‘l) — aiq(i)
check convergence |r|
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J0455,:1d.f(11/11)
sEBEEBEXH - ZFTOLRITEIZER

G
IC— OUTPUT
iIf (my_rank.eq.0) then
gr}te (%, (2(1pel6.6))") E1Time-S1Time, E2Time-E1Time
endi

grite f*,ﬁ(/a)') " #it#t TEMPERATURE’
oi=1,

write (%, ' (2i8, 2(1pe16.6))') my rank, i, PHI(i)
enddo

call MPI_FINALIZE C(ierr)
end program heat1Dp
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S2-ref

STEHER (15T) :CGER A
RIEIZET HEFMHE]

N=10°M 1553 100[=

——ideal
100.0 ¢ ¢ N=10M
i A N=10"6 \ -~ 100.0

1/—F-16a7% K #
197A5
— /
131.7 A
A N=10"6
A 95.0
A 399
16.0
100

10.0

10

Core #



S2-ref

HEEMNDT

« MPLBREZTDHDIZET HFFH]
— T—A3%Z XL TS B
— /—FRAIZEWTIHBE/NVFRICEOTRFS
- Gigabit EthernetTl& 1Gbit/sec. FE1E1E)
— BIEBBIIEZE/NNYI7D YA XL
* MPIDILH EHYEFR]
— latency
— ERENYITFTDHAXIZLBELN
s FUHLEIKRE, 7OEXMAIENT 55T HIER
- B, M~ t+pusechFA—4—
« MPIDREIEAD 1= D EFfE]
— JOEREHIEMT HEENT HHER
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IL.\1 b‘b@f’h ( ‘JL%)

ETEEBA/NILME S (S1-STIENA/NEWNGZE) (TN S
DNReEHTTAEL,
— B2, EEAYE—#MNSWGE T, TLatency 1A 55K,
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S2-ref

137 ~1637 THFRYMRENH TLVELMEF

e 16717 DT NMERERED
MREIZLAEZ->TULVEL\D I,
AEYFREDT=8,

_ STREAM®DA —X
— BIEMNRRATIEGEL

——ideal
100.0 ¢ N=107
[ A N=10"6
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BERESTIEHFYZENEN
. @:N=10°, @:10°, A:10°, — EEfA{E

e 1O7IZHEITHETAKER (sec.) TN ThEH
° Aﬁ/*ﬁ P IFEAEA > [ —ideal
EDEEDI, AE | e
JIZEIEO ML b A N=10%9

W7 T r—ay

c 1 T—R(RPDF7—)%

Speed-Up
o
o

Allreduced 471=1+ /
50

1 4 :
J' _ dx L
0]+x 0.0 —

S1-3



S2-ref

Strong-ScalinglZ# 1+ 41 Super-Linear]

ideal

o super-linear ®
- ®
D o O
)
& O
® ® actual
@
PE#

HREREZXEEL T, EAPEf%E

MEETITo5E, B8IEEED

HEDT=HIZ, % (L IRAE{E (m{E D
PEZ{FERAL-ZE, EAMIZIEmE

DEREICH D) KYHELLGE DN E &
Thb,

LAL, RAS—TOtyH (PCEH)D
ZE, EICEBELYE, S0OVvEEN
HAOIGENH D, CDEIBHRZRZE

[ Super-Linear] &FE 51,

— NIMLVETE#TIERE IS,




S2-ref

A g5 8

GFLOPS

3.00

2.50

2.00

1.50

1.00

0.50

0.00

1.0E+04

GFLOPS

8 % of peak

1.0E+05 1.0E+06 1.0E+07

DOF: Problem Size

IBM-SP3:

BT A XANS MBS EF v a0
2B D HIREA R L

1.0E+02

1.0E+01

1.0E+00

1.0E-01

92

40 % of peak

/./.*O—H"

;/»/

1.0E+04 1.0E+05 1.0E+06 1.0E+07

DOF: Problem Size

Earth Simulator:

RNIRBELBEIZENY FILRARCAY,
EREMF LY
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A 51| 5+ &

Strong Scaling (A RERRIEE E)

o

% Ideal o

£ °

e

& O

o O

PE#

IBM-SP3:

PE (Processing Element) A3 7800
BEITIWVHOPBER—N—RHF5—,
PEXMMNEMT 5 EBIEA—/N\—~Y
@T:&)'lﬁiﬁg1&—Fo

o

c Ideal

©

£

o

®

5 o ¢

o

PE#

Earth Simulator:

PERMNEMY 5 &, BIEA—/\—~v FIC
Mz, PEHT-Y DEREHRENNE LGB T-
OHHEREIR T,
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S2-ref

Super-Linear £ L5 H

+ FyuladEE

« AAS5—TAtvyHYTIL, &%

R AUN S L

Lap,
" He

A=Y,

— Xy aDFFFE

CPU
Register
FAST *
Cache
SLOW 1

Main Memory
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S2-ref

AE—aE—1bESMBFERIHI IS (1/2)

neib#1 neib#2 neib#3 neib#4

® ® @
}4 < L - |
BUFlength_e BUFlength_e BUFlength_e BUFlength_e
export_index(0)+1 export_index(1)+1 export_index(2)+1 export_index(3)+1 export_index(4)

do neib= 1, NEIBPETOT
do k= export index (neib-1)+1, export index(neib)
kk= export item(k)
SENDbuf (k)= VAL (kk)

enddo L1|=|/ WI7PADKA
enddo BEGEDERHZEREE, ZEIZ(E
do neib= 1, NEIBPETOT ’)O)’C(i79~<, ;®J:77§~/\‘J77’\_|E|

iS e= export index(neib-1) + 1 RALTHET HEZEHB,

iE e= export index(neib )
BUFlength e= iE e + 1 - iS e

call MPI ISEND &
& (SENDbuf (i8S _e), BUFlength e, MPI INTEGER, NEIBPE (neib), O0,&
& MPI COMM WORLD, request _ send(nelb), ierr)
enddo

call MPI WAITALL (NEIBPETOT, request send, stat recv, ierr)



S2-ref

AE)—aE—1ESMZEFRI OIS (2/2)

do neib= 1, NEIBPETOT
iS i= import index(neib-1) + 1
iE i= import index(neib )
BUFlength i= iE i + 1 - iS i

call MPI IRECV &
& (RECVbuf(ls i), BUFlength i, MPI INTEGER, NEIBPE (neib), 0,&
& MPI_COMM_WORLD request _ recv(nelb), ierr)
enddo

call MPI WAITALL (NEIBPETOT, request recv, stat recv, ierr)

do neib= 1, NEIBPETOT

do k= 1mport index (neib-1)+1, import index(neib)
kk= import item/(k) .
VAL (kk) = RECVbuf (k) ZIE/\yT7Hh XA
enddo
enddo

neib#1 neib#2 neib#3 neib#4
® ®

- + + | :

BUFlength_i BUFlength_i BUFlength_i BUFlength_i
import_index(0)+1 import_index(1)+1 import_index(2)+1 import_index(3)+1 import_index(4)
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